Протокол №3
засідання педагогічної ради Великомолодьківської ЗОШ І – ІІІ ступенів
                                                                                          від 06.03.2020 р.
         Присутні:  директор школи Бармак О.В., заступник з НВР Черемха М.Р., заступник з ВР Васильчук Т.А., практичний психолог Новорок В.І., Микитюк Г.М., Папенчук Т.В., Лавренюк Л.І., Тарнавська Я.М., Пелешок М.О., Ганношин В.П., Храбан І.С., Сидорчук Т.В., Марчук Л.М., Лісовська С.В., Осипчук Н.В., Малиновська Т.Г., Валага О.І..
Порядок денний:
1 Про замовлення підручників для учнів  3 класу.
1.Слухали заступника з навчально-виховної роботи  Черемху М.Р., яка відмітила, що пройшов  вибір школами підручників за їхніми електронними версіями. Саме від учителів залежить за якими підручниками будуть навчатися учні 3 класу у 2020/2021 навчальному році. З 24.02. 2020 до 05.03.2020 року педагогічні працівники знайомилися на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти    з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 3 класу та робили свій вибір підручників.
Виступили: вчитель початкових класів Сидорчук Т.В., яка відмітила, що обрала такі підручники:
1.«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Пономарьова К. І., Гайова Л. А.; Частина 2 - Савченко О. Я.
Альтернативні підручники
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Вашуленко М. С., Васильківська Н. А., Дубовик С. Г.; Частина 2 - Вашуленко О. В.
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Кравцова Н. М., Придаток О. Д., Романова В. М.; Частина 2 - Савчук А. С.
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Волкотруб Г. Й.; Частина 2 - Науменко В. О
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Варзацька Л. О., Трохименко Т. О., Чумарна М. І.
«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Сапун Г.М.
2. «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.
Альтернативні підручники
«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Листопад Н.П.
«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Лишенко Г.П.
 «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Будна Н.О., Беденко М.В.
«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк І.В.
«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Заїка А.М., Тарнавська С.С.
3. «Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Грубіян Л.В., Павич Н.М.
Альтернативні підручники
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Грущинська І.В., Хитра З.М.; Частина 2 - Морзе Н.В.,
Барна О.В.
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Будна Н.О., Гладюк Т. В., Заброцька С. Г., Шост Н. Б., Лисобей Л. В.
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Частина 1 - Бібік Н.М., Бондарчук Г.П.; Частина 2 - Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.
«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Хомич О.Л., Гарбузюк І.В., Андрук Н.В., Василенко К.С.
4.«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Кондратова Л.Г.
Альтернативні підручники:
 «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти ﻿Рубля Т. Є.; Мед І. Л.; Щеглова Т. Л. 
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти ﻿ Калініченко О. В.; Аристова Л. С. 
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти ﻿ Кізілова Г. О.; Шулько О. А. 
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти ﻿Лобова О. В. 
Виступили: вчитель англійської мови Микитюк Г.М., яка відмітила, що обрала підручник «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Карпюк О. Д.
Альтернативний підручник:
«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Губарєва С.С., Павліченко О.М.
«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Будна Т.В.
«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Г.К. Мітчелл, Марілені Малкогіанні
 «Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) Герберт Пухта, Гюнтер Гернгрос, Пітер Льюіс-Джонс
 Ухвалили:
Зробити замовлення  підручників для 2 класу згідно поданого вище списку
 

 

 

Директор школи                                    О.В. Бармак
Секретар                                                 Т.Г. Малиновська
З протоколом ознайомлені:
                                                                      Микитюк Г.М.
                                                                  Сидорчук Т.В.
 

 

 

